

国际时评

深化务实合作符合中意共同利益

新华社记者董越

7月27日至31日,意大利总理梅洛尼对中国进行正式访问。在中欧关系面临干扰、世界经济复苏乏力的大背景下,梅洛尼此次来华备受关注。

今年是中意建立全面战略伙伴关系20周年,梅洛尼此次开启地任内首次访华行程,可谓意义特殊。意大利《报》网站刊文指出,这是五年来意大利总理首次访问中国,旨在加强两国间战略关系。

中意建立全面战略伙伴关系20年来,双边贸易投资规模不断扩大,实实在在惠及两国人民。意大利是中国在欧盟的第四大贸易伙伴,中国是意大利在亚洲的第一大贸易伙伴,双边贸易额连续三年突破700亿美元。

随着新一轮科技革命和产业变革深入推进,全球产业链的合作与重塑孕育着无限商机,这为中意务实合作开辟了新空间,创造了新机遇。两国在船舶制造、航空航天、海上风电等领域的合作蓬勃兴起。数字转型、电动汽车、人工智能日益成为拉动双方合作增长的新引擎。

当前,中国共产党二十届三中全会刚刚闭幕,中方将不断推进高水平对外开放,为中国式现代化注入强劲动力,也为同意大利等各国扩大合作带来新的机遇。

中国意大利分处古丝绸之路两端,两国历史悠久的友好交往曾为东西方文明交流互鉴和人类社会进步作出重要贡献,以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神是中意两国的共同财富。

中国意大利分处古丝绸之路两端,两国历史悠久的友好交往曾为东西方文明交流互鉴和人类社会进步作出重要贡献,以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神是中意两国的共同财富。

中国意大利分处古丝绸之路两端,两国历史悠久的友好交往曾为东西方文明交流互鉴和人类社会进步作出重要贡献,以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神是中意两国的共同财富。

稳预期、提信心、享机遇

——外国工商界人士欢迎中国进一步全面深化改革

新华社记者 朱超 马卓言

“中共二十届三中全会召开对外国企业在华经营有什么直接影响?”“中国要打造自主可控的产业链供应链,是否会影响跨国公司市场准入?”“怎样确保全会提出的措施在地方层面得到贯彻落实?”……

7月29日下午,一场面向在华外国工商界的中共二十届三中全会精神专题宣讲会,在外国商协会、企业代表和部分驻华使馆经贸官员120多人出席。

宣讲会开始前,不少与会代表在交谈中,就不约而同表达了“中共二十届三中全会召开时机关键、对中国和世界都具有重要意义”的观点。

“中共二十届三中全会向世界展示了中国稳定的经济形势,释放了进一步全面深化改革、扩大高水平对外开放的明确信号。”南非普盛华昌商务咨询公司执行董事雅克·德沃斯表示,中国坚定支持经济全球化,持续营造

市场化、法治化、国际化一流营商环境,对在华外资企业和潜在投资者都至关重要。

中共二十届三中全会审议通过《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,强调中国式现代化是走和平发展道路的现代化。中国马来西亚商会会长罗维坚表示,过去40多年,包括东盟国家企业在内的外国企业分享了中国改革开放的红利。

“中共二十届三中全会就发展包括外资经济在内的非公有制经济,表现出鲜明的意志坚定性。在完善产权制度相关举措里,明确提出‘依法平等长久保护各种所有制经济产权’,为各类发展主体在中国发展稳定预期,坚定信心。”

“中共二十届三中全会就发展包括外资经济在内的非公有制经济,表现出鲜明的意志坚定性。在完善产权制度相关举措里,明确提出‘依法平等长久保护各种所有制经济产权’,为各类发展主体在中国发展稳定预期,坚定信心。”

“各国产业政策的调整中,安全都是一个非常重要的考量因素。中国要实现产业链供应链安全,不是闭门造车,而是积极探索在更高水平开放型经济新体制下,有效提升国家产业安全水平和提高产业链供应链韧性的路径。”

“中国坚决反对单边主义和冷战思维,坚定倡导和推动合作共赢,这对在华国际企业以及有志到中国投资的企业都是明确的积极信号。”

“中共二十届三中全会就发展包括外资经济在内的非公有制经济,表现出鲜明的意志坚定性。在完善产权制度相关举措里,明确提出‘依法平等长久保护各种所有制经济产权’,为各类发展主体在中国发展稳定预期,坚定信心。”

“中共二十届三中全会就发展包括外资经济在内的非公有制经济,表现出鲜明的意志坚定性。在完善产权制度相关举措里,明确提出‘依法平等长久保护各种所有制经济产权’,为各类发展主体在中国发展稳定预期,坚定信心。”

“中共二十届三中全会就发展包括外资经济在内的非公有制经济,表现出鲜明的意志坚定性。在完善产权制度相关举措里,明确提出‘依法平等长久保护各种所有制经济产权’,为各类发展主体在中国发展稳定预期,坚定信心。”

裕、物质文明和精神文明相协调、人与自然和谐共生、走和平发展道路……在与会外国工商界人士眼中,中国式现代化将带来澎湃的发展机遇。

厄瓜多尔驻华使馆商务参赞萨瓦略斯说,过去三年,厄中贸易额一直保持稳定增长势头。今年5月,双方自贸协定正式生效,将助力更多南美特产走进中国。此外,厄瓜多尔也期待在矿业、农业现代化、清洁能源等方面与中国进行更多合作。

原定一个半小时的宣讲会已经超时,但外国工商界代表们依然热情高涨。宣讲会结束后,不少代表留在会场讨论刚刚听取的宣介和解读内容,交流近期研究中共二十届三中全会精神的心得体会。

“刚才专家讲到的一点让我印象尤其深刻,他说中国进一步全面深化改革,致力于建设更高水平开放型经济新体制,追求的是共同发展,而不是赢家通吃。这对我们所有外国企业来说至关重要。”罗维坚说,“看到这一系列举措,我对未来在华投资的前景更有信心。”

(新华社北京7月30日电)

中国海军龙虎山舰、郑和舰结束对俄罗斯访问

新华社符拉迪沃斯托克7月30日电(尹柳玉 熊天震)执行远海实习出访任务的中国海军舰艇编队龙虎山舰、郑和舰结束对俄罗斯为期4天的友好访问,7月30日驶离符拉迪沃斯托克港。编队学员开始远海实习训练。

访问期间,龙虎山舰与郑和舰参加了俄罗斯海军成立328周年庆祝活动当天的阅舰式,双方举行了舰艇开放活动。龙虎山舰举办了甲板招待会。

俄罗斯太平洋舰队30日在码头举行了欢送仪式,中国驻符拉迪沃斯托克总领事馆工作人员、华人华侨、中资机构和留学生代表等到码头送行。



泰国专家称赞

中泰实验室是国际海洋合作典范

新华社记者 高博 任弋

泰国海洋专家近日在接受新华社记者采访时表示,泰国和中国在开发与保护海洋资源、海洋防灾减灾等领域有着诸多共识与合作,特别是中泰气候与海洋生态系统联合实验室(以下简称中泰实验室)正成为国际海洋合作的典范。

泰国普吉海洋生物中心主任迪巴玛·乌巴内表示,该研究中心近年来和中国同行在海洋领域合作取得了一系列成果,其中一项显著成果就是中泰实验室的成立,为两国海洋合作搭建了良好平台。

2013年6月,中泰实验室在泰国普吉正式启用,实验室由中国自然资源部第一海洋研究所和泰国普吉海洋生物

中心承担运行,这是中国与泰国在海洋领域的第一个联合研究实体。

中泰实验室泰方主任、泰国海洋与海岸带资源局渔业专家差林拉·桑尼表示,保护海洋生态是一项全球性任务,需要各国共同努力。泰中双方对于共同保护海洋、更好利用海洋有着一致看法,这也是双方决定合作成立联合实验室的主要原因,旨在建成双方海洋领域合作的平台,全面促进海洋科技合作、海洋生态环境保护和海洋资源可持续发展。

差林拉介绍,中泰实验室设立十多年来,一直积极稳步地推动两国海洋科技合作,合作涉及东南亚海洋环境数值

预报系统、海岸带脆弱性研究、海洋濒危物种保护研究、海洋空间规划合作研究等项目。

“从学术交流、技术成果转到管理经验,我们非常受益于联合实验室这样的平台机制,这对于泰国海洋整体研究水平提升和海洋生态环境治理都有促进作用。”差林拉说。

中泰实验室启用以来的另一个重要成果则是开发了泰国海洋环境预报系统。迪巴玛表示,中方在普吉海洋生物中心安装了海上搜救预报系统,并升级了泰国高分辨率海洋环境预报系统,通过长期连续对相关海域的气象、水文、水质等进行观测,为观察海浪趋势、

监测海水温度变化等提供了科学依据,同时也在泰国海洋灾害预报预警、海上搜救工作等方面发挥着重要作用。

近年来,气候变化对海洋和海洋生态系统产生了重大影响。差林拉说,受全球变暖影响,海水温度升高导致泰国海域的珊瑚出现白化现象,珊瑚礁生态系统面临着不小威胁。目前实验室正在采取保护措施,以促进海洋生态系统的自我修复。

迪巴玛表示,中国在海洋生态文明建设领域的经验值得借鉴,近年来中国政府高度重视海洋生态文明建设和海洋生态环境保护,不断建立健全法律法规和制度体系,持续推进海洋生态环境保护事业发展。

“中国是海洋领域国际合作的积极推动者,中泰实验室正成为国际海洋合作和构建海洋命运共同体典范,期待未来两国科研人员不断拓展深化海洋领域合作,共同推进全球海洋治理,携手应对全球海洋领域科学与技术挑战。”差林拉说。(新华社泰国普吉7月30日电)

中国—美国经贸合作论坛在纽约举办

新华社纽约7月29日电(记者刘亚南 谢锴)中国—美国经贸合作论坛29日在纽约市举行,300余位中美企业及商协会代表出席。

中国贸促会会长任鸿斌出席论坛时表示,中美两国经济高度互补,利益深度融合,双方加强供应链合作有利于维护全球供应链稳定畅通,为两国、地区乃至世界经济增长注入更多动能。中国贸促会将继续为中美工商界搭建更多友好交流的桥梁,也欢迎中美企业用好中国国际供应链促进博览会平台,携手打造稳定畅通的全球供应链。

中国驻纽约总领事黄屏表示,去年11月,中美元首在旧金山峰会会晤,推动了中美关系止跌企稳,开辟了面向未来的“旧金山愿景”。欢迎美国企业用好链博会等平台,拉紧务实合作纽带,为中美关系稳定发展注入强劲动力。

国际谅解商务委员会总裁兼首席执行官彼得·提察恩斯基表示,中美在创新、能源转型、人工智能、芯片、贸易等方面有广阔合作空间。希望与中国

贸促会进一步加强合作,共同推动建设更加安全繁荣的世界。

亚美商业发展中心总裁王章华表示,当前,全球面临重大挑战和机遇,中美合作和理解至关重要。希望以本次论坛为平台,推动中美工商界共同应对挑战,探索合作新途径,携手构建一个繁荣、可持续和包容的未来。

美国国际工商理事会首席运营官戴克·达利说,中国是美国重要贸易伙伴,中美关系向好为两国企业带来了巨大利好。美国国际工商理事会愿与中国贸促会深化合作,为推动建设更加开放包容的市场贡献力量。

美国中国总商会会长胡威表示,中美两国经贸合作为彼此带来了利益,也为全球经济繁荣做出了贡献。美国中国总商会将继续为中美企业创造更多合作机会。

第二届链博会将于2024年11月26日至30日在北京举办,设置先进制造链、智能汽车链、绿色农业链、清洁能源链、数字科技链、健康生活链和供应链服务展区。

营业网点搬迁公告

尊敬的社会各界新老客户:

为更好推动业务发展,向客户提供更加方便快捷优质的金融服务,经监管部门批准,中国农业发展银行西藏自治区分行将于2024年8月19日迁至新址办公,新址地点为:西藏自治区拉萨市柳梧新区创业路21号(南北走向),毗邻柳梧万达广场,原址:西藏自治区拉萨市城关区阳岛路4号,将不再使用。

感谢您长期以来对我行工作的关心与支持,因搬迁带来的不便之处,敬请广大客户谅解。期待继续为您提供更加优质的金融服务。

为确保业务连续性,在正式搬至新办公场所前,原营业场所正常营业。如有疑问,欢迎致电垂询。

联系电话:0891-6808951

特此公告

中国农业发展银行西藏自治区分行 2024年7月31日



西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:

0891-

西藏传媒

6349996 6322866

注销公告

江苏天茂(日喀则)律师事务所(统一社会信用代码:31540000MD01857279)经研究决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权债务自本公告见报之日起45日内申报债权债务。

特此公告

江苏天茂(日喀则)律师事务所 2024年7月31日

注销公告

江苏苏源(那曲)律师事务所(统一社会信用代码:31540000MD032861X3)经研究决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权债务自本公告见报之日起45日内申报债权债务。

特此公告

江苏苏源(那曲)律师事务所 2024年7月31日